

一男一女帝湖边散步,走着走着吵了起来 女子甩手离开,男子跳湖 消防队员跳湖救人 目击者说,女子看男子没有醒来就离开了

读者王辉、焦中堂(稿费各50元)来电:一男一女沿湖散步,其间争论起来,女子甩手离开,男子跳入湖中,喊了两声后沉了下去。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图



13日晚8点左右,数十名围观者在帝湖北岸金水河引河桥头,向湖内看着。

“那个人当时扑通一声就下去了,跳得很猛。这个地方湖水深4米多,他从水面露出头后,在水里挣扎,想向岸边游,他好像不会水,叫了两声就沉下去了。”目击者赵先生说。

在湖东北角亭子边乘凉的赵先生说,入湖的是一名青年男子,20多岁,当时和一名衣着时尚的女子在湖边散步,后来两人争吵起来,女子甩手离开男子,男

子站在那里喊了女子的名字,女子不回头,男子就跳湖了。

消防队员赶到现场驾船入湖,发现男子后,消防队员跳入湖中将男子打捞出岸。

但经过30分钟抢救,男子仍没有生命体征。

在现场,民警想急寻当时与这名男子一起争吵的女子。目击者说,救男子时,那名女子还在一侧看着,见男子没有醒来,年轻女子就离开了。

晚9点15分,男子尸体被民警抬走。

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

郑东新区 将添30台“微型公交”

昨天,郑州公交四公司新增30辆双开门中巴车。本次新增中巴车辆将用来填补东区新开微型公交线路。

据公交四公司相关负责人介绍,本次新增的中巴车是双开门空调车型,比一个门的常规中巴车稍长近2米。东区将新开的微型公交线路可以和东区公交长线、大站、快线的公交形成无缝对接。

自去年郑州开通“微型公交”线路后,作为郑州市公交“快速线路、主干线路、支线路”三级线路结构中支线网的重要组成部分,“微型公交”极大方便城市支路沿线居民的出行,有效解决居民离家门口“最后一公里出行”的难题,在方便市民对点的乘车需要方面发挥了巨大作用。

郑州晚报记者 张华 通讯员 杨玉祥

没水 车主眼睁睁看着爱车烧光

昨天凌晨2点多,张魏寨锦祥小区4号楼1单元楼下,火光冒起越烧越大,很快将两辆电动车和紧挨电动车停放的一辆江淮瑞风商务车卷入火中。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



取水救火,水龙头里没水

“两辆电动车挨着我的车,中间那辆电动车烧得最早,应该是它那边引起的火灾。”1楼东户的袁先生看到起火后立即返回房间取水扑救,但发现水龙头无水流,只得继续拨打119求救。

楼上多数居民赶到楼下时,紧挨瑞风商务车的3辆电动车已被烧毁,而与3辆电动车相距一米多远的另两辆电动车也因风燃烧起来。

消防官兵赶到时,一楼东户的玻璃在大火炙烤下碎掉,火势开始向二楼蔓延,二楼一台空调室外机已经开始燃烧。凌晨3点左右,大火被控制住,该楼断电和停水。

小区每晚12点停水

上午10点左右,郑州晚报记者再次来到锦祥小区,袁先生和几名居民在过火的地方拉起了绳子,4号楼1单元的水电供应仍未恢复。

1单元一楼至七楼的南侧外墙基本被大火熏黑,三楼晾在室外的10多件衣服变得焦黑,楼下的瑞风商务车及5辆电动车被烧得有些惨不忍睹。

袁先生说,他和朋友做服装生意,租了小区一楼东户,大火燃起后他多处找水都没有结果,眼睁睁地看着自己的车子被大火吞噬。

“车子去年买的,办下来14万多,现在我还不知道损失找谁来赔。”袁先生说,小区物业每晚12点都会停掉居民用水,这也是失火居民难以自救的原因,还好消防人员及时赶到,不然屋内的棉花布料还可能继续燃烧。

他说,大火先从一辆电动车烧起,应是电动车充电起火造成的。线索提供 焦中堂(稿费50元)

骑着骑着 电动车后座上的女儿不见了 原来等红灯时孩子跑下车跟别人玩捉迷藏

李先生来电:杜先生周末骑电动车载着一双儿女外出办事,骑着骑着,坐在后座的3岁女儿不见了。 郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



周先生骑着一辆低矮的电动车带着一对儿女,很不安全。

坐后座上的妞妞不见了

14日上午,家住索凌路北环路交叉口附近的杜先生骑着自行车式电动车,带着一双儿女去文化路黄河路口办事。4岁儿子坐在踏板前面改装的小凳子上,3岁女儿敏敏(化名)坐在电动车后座上。

谁知10点多到了目的地,杜先生催促敏敏下车不见动静,他一转身,傻眼了,坐在后座上的女儿不见了。

“不会是骑车时女儿掉地上了吧。”杜先生越想越害怕,他立即原路返回边找

边喊女儿的名字,可一直骑到文化路俭学街路口也没看到敏敏。

在附近巡逻的经八路巡防队员上前询问得知,杜先生说,经过农业路文化路口等信号灯时,敏敏还坐在后边。巡防队员和杜先生一道沿路寻找,仍不见敏敏的踪影。

在路人提醒下,杜先生赶紧报警。接线民警告知,文化路派出所捡到了一名女孩,外貌特征等和敏敏较为相似。

等红灯时妞妞下车跟人捉迷藏

原来,9点50分左右,文化路派出所民警接到110指挥中心指令,有市民报警,在文化路农业路口西北角阅报栏旁,有名三四岁大的女孩哭着找爸爸。

民警赶到询问,但女孩一问三不知。无奈,民警向110反馈了小孩衣着、样貌特征等情况,随后带小女孩寻找家人。无果。加之外边气温较高,小孩脸晒得通红,他们将小女孩带回了派出所值班室。

杜先生赶到文化路派出所,看到女儿敏敏,他激动地把女儿举了起来,敏敏

看到爸爸也止住了哭声。

杜先生从女儿口中得知,他们过文化路农业路口时等信号灯,红灯时间等得比较长,好动的敏敏就从后座上下来了,跟旁边的一个小朋友玩起了捉迷藏。

杜先生说,这事他不敢跟妻子说,不然非遭一顿臭骂不可。

经八路巡防队员提醒,幼小的孩子坐电动车最好放在大人的前边,真要坐后座,一路上也要陪孩子说话,或者加固好座位,以免发生意外。



爆料人李先生获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星二瓶(价值160元)。请一周内到本报305室领取。
晚报有奖爆料电话:96678。